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                    МІСТО ПАМ‘ЯТКА

Збараж є одним із заповідних міст України. Сьогодні – це місто-пам’ятка, 
місто-заповідник, це десятки пам’яток історії та культури, це один з 
осередків міжнародного туризму .
Збаразький замок сьогодні – окраса міста, пам’ятка, яка привертає до себе 
увагу не лише місцевих мешканців, а й численних туристів з усіх куточків 
нашої держави та зарубіжних гостей.Саме тут, у виставкових залах 
Замкового палацу розмістилась значна музейна колекція, що знайомить 
усіх відвідувачів з історією Збаразького краю.



      УСПЕНСЬКА ЦЕРКВА У ЗБАРАЖІ

У 1980 р. у приміщенні Успенської церкви (пам’ятка  архітектури 
1755 р.), було відкрито районний краєзнавчий музей. Він був 
створений на базі громадського музею завідуючим Збаразьким 
районним відділом освіти Войтиною Петром Денисовичем. У квітні 
1982 р. музей став державною установою і функціонував як відділ 
Тернопільського краєзнавчого музею. А в 1989 р. Збаразький 
краєзнавчий музей очолив Маціпура Анатолій Вікторович.



                 ЗМІНА ПРИМІЩЕННЯ

У зв’язку з передачею культових споруд церковним громадам музей було 
переведено з Успенської церкви у приміщення культурно-спортивного комплексу, 
що знаходився у Замковому палаці м. Збаража.
На той час фондові зібрання Збаразького районного краєзнавчого музею 
нараховували 4 277 одиниць основного фонду та 1 401 одиницю науково-
допоміжного матеріалу.
Згодом фондові зібрання поповнились матеріалами археологічних розкопок, 
старовинною зброєю, творами живопису, скульптури, колекцією нумізматики, 
годинників, меблів, стародруків, предметами культового призначення, збіркою 
килимів та вишивки, речами повсякденного вжитку .



              ФОНДОВІ ЗІБАРАННЯ



                                ДІАЗ 
У 1994 р., враховуючи історичну, архітектурну і художню 
цінність пам’яток історії та культури замкового ансамблю у 
місті Збаражі Тернопільської області, постановою № 78 від 
8 лютого 1994 р. був створений державний історико-
архітектурний заповідник (ДІАЗ)[11].
За вісім років роботи ДІАЗу Збаразький районний 
краєзнавчий музей фактично злився із структурою 
заповідника. Працівники ДІАЗу оформили всі музейні 
експозиції, фондосховища, робочі приміщення. Рішенням 
Збаразької районної ради від 25 грудня 2002 р. фонди та 
майно Збаразького краєзнавчого музею були надані у 
користування Державного історико-архітектурного 
заповідника у місті Збаражі.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!              


